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Câu 1: (2,0 điểm) Tính các giới hạn sau:
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[image: image1.wmf]21

lim

32

n

n

-

+


          
                                                  b/ 
[image: image2.wmf]2

1

lim

21

x

x

x

®-¥

+

-

.
Câu 2: (2,0 điểm) 

a/ Cho hàm số 
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Tìm m để hàm số 
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b/ Chứng minh rằng phương trình 
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luôn có nghiệm 
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 với mọi giá trị của m thuộc R.
Câu 3: (2,0 điểm) 

a/ Tính đạo hàm của các hàm số sau:
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b/ Cho hàm số
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 có đồ thị (C). Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C) biết tiếp tuyến có hệ số góc bằng 7. 
Câu 4: (1,0 điểm) Cho hàm số 
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 Chứng minh 
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Câu 5: (3,0 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật, 
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; SA vuông góc với mặt đáy và 
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a/ Chứng minh CD vuông góc với (SAD).

b/ Chứng minh 
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, tính khoảng cách từ D đến mặt phẳng (SBC).

c/ Gọi 
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 góc giữa đường thẳng SC và mặt phẳng (SBD). Tính 
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----------- Hết -----------

Thí sinh không được dùng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.
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HƯỚNG DẪN CHẤM

(Hướng dẫn chấm có 3 trang)
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	Do đó 
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	Câu 3 (2,0 điểm)
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	+ Gọi d là tiếp tuyến thỏa đề, 
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	+ Theo đề bài d có hệ số góc bằng 7 nên ta có:
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Vậy có hai tiếp tuyến thỏa đề là: 
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	+ Tính được 
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	+ Gọi K là hình chiếu vuông góc của A lên BD.
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Ghi chú: - Học sinh giải cách khác đúng thì được điểm tối đa của câu đó. 

               - Tổ Toán mỗi trường cần thảo luận kỹ HDC trước khi tiến hành chấm.
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